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Στιγμές ξεχωριστές, συγκίνηση, συναισθήματα ανάμεικτα, όλα μέσα από
αγάπη, μοιράστηκαν όσοι βρέθηκαν στη Βραδιά Αφιερωμένη στη Χρύσα
Σπηλιώτη, τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου, στο κατάμεστο θέατρο«Γκλόρια». 
Φίλοι και συνεργάτες της ηθοποιού και θεατρικής συγγραφέως, που έφυγε
τόσο αιφνίδια από κοντά μας, αλλά και απλοί θεατές που την είχαν
αγαπήσει μέσα από την πολύχρονη πορεία της στο θεατρικό στερέωμα,
γέμισαν την πλατεία και τον εξώστη του θεάτρου για να μοιραστούν μαζί
με τους ομιλητές, αναμνήσεις και λόγια τρυφερά, ενώ προβλήθηκε υλικό
από την δουλειά της.

Η φωτογραφία της Χρύσας κυριαρχεί στην οθόνη. «Πριν από ένα μήνα
βρεθήκαμε φίλοι συνεργάτες και αγαπημένοι άνθρωποι της Χρύσας και
αποφασίσαμε να οργανώσουμε αυτήν την εκδήλωση για την ίδια και το
έργο της» ανέφερε η Αννέτα Παπαθανασίου στον χαιρετισμό της. «Ήταν
συγκινητική η συμμετοχή και η συμπαράσταση όλων των φίλων και
συνεργατών της Χρύσας οι οποίοι άμεσα μας έδωσαν υλικό, φωτογραφίες
και βίντεο από παραστάσεις της όπως και άμεση ήταν η ανταπόκριση των
ομιλητών, των ανθρώπων που θα μιλήσουν σήμερα. Θα ήθελα όλους να
τους ευχαριστήσω», ανέφερε, πριν συστήσει στο κοινό τους ομιλητές της
βραδιάς: Βαγγέλης Θεοδωρόπουλος, σκηνοθέτης, καλλιτεχνικός
διευθυντής του Φεστιβάλ Αθηνών, Γιάννης Αναστασάκης, σκηνοθέτης,
καλλιτεχνικός διευθυντής του Κ.Θ.Β.Ε., Θοδωρής Γκόνης, σκηνοθέτης,
στιχουργός διευθυντής ΔΗΠΕΘΕ ΚΑΒΑΛΑΣ, Έλση Σακελλαρίδου, Ομότιμη
Καθηγήτριαστο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών,Κωνσταντίνα
Ζηροπούλου, θεατρολόγος, διδάσκει στο Πανεπιστήμιο και στη Δραματική
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Σχολή του Ωδείου Αθηνών, Άσπα Τομπούλη, σκηνοθέτης, Αυγουστίνος
Ρεμούνδος, σκηνοθέτης, ηθοποιός, Αγγελική Αντωνίου,σκηνοθέτης
κινηματογράφου, Βασίλης Κατσικονούρης, θεατρικός
συγγραφέας, Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, ηθοποιός, Γεωργία
Δεληγιαννοπούλου, φιλόλογος, διευθύνει τον χώρο Τέχνης 'Ιδιόμελο' στο
Μαρούσι.

«Συνήθως η Χρύσα έβλεπε τις ταινίες μου πριν τις παρουσιάσω και έκανε
τις παρατηρήσεις της. Τώρα δεν είναι εδώ για να εγκρίνει την ταινία που
την αφορά προσωπικά, αλλά προσπάθησα να την κάνω με, όσο μπορούσα
περισσότερη αντικειμενικότητα και πολύ αγάπη, ελπίζοντας ότι δεν θα
είχε αντίρρηση» είπε ανοίγοντας την εκδήλωση η Αννέτα
Παπαθανασίου, στενή φίλη και συνεργάτιδα της Χρύσας για πάνω από
τρεις δεκαετίες, έχοντας αναλάβει την παρουσίαση και τον συντονισμό
της βραδιάς, όπως και την παρουσίαση του βιογραφικού οπτικού υλικου
από τη ζωή και το έργο της Χρύσας. Θαυμαστή μπαλωματού, Μίνα, Βάρια,
Όλγα, Αλεξάνδρα Παύλοβα, Γερτρούδη, κυρία Ελβστεντ, Μπολέττα, 
Αντιγόνη, Ηλέκτρα και πολλοί άλλοι ρόλοι ευτύχησαν να αποκτήσουν
σάρκα και οστά επί σκηνής από την Χρύσα Σπηλιώτη.  Οι φωτογραφίες της
και τα βίντεο στην οθόνη (με την πολύτιμη βοήθεια του μοντέρ Χρόνη
Θεοχάρη) μας υπενθύμισαν την καταλυτική  παρουσία της στις
παραστάσεις όπου έπαιξε, αλλά και την τηλεοπτική της παρουσία.
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